

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 április 18 Szerda V. évfolyam, 84 szám

Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Ki hát a felelős?

Mégegyszer a fedett-uszodáról. — Nevetséges mese arról, hogyan nem károsodik a város. — Folynak a tatarozási munkálatok a másfél éves fedett-uszodán

A Debreceni Polgár tegnap részletesen foglalkozott a tönkrement fedettuszoda ügyével. Megírtuk, hogy a 118 ezer pengős építkezés másfél évet sem bír ki, mert az épület váza, a cementoszlop szerkezet olyan silány, hogy kézzel szét lehet morzsolni mint a vályogot.

A vélemények megoszlanak. Egyfelől az építő Tóth és Sebestyén céget hibáztatják, másfelől pedig azt hangoztatják, hogy a város nem volt elég óvatos az építés ellenőrzésénél és a kész uszoda átvételénél. Akárki is a hibás annyi világos még laikusok előtt is, hogy egy 118 ezer pengős építmény élettartama nem lehet mindössze másfél év. Ezen azt hisszük nem sokat lehet vitatkozni.

A „Debrecen” című napilap — *ugyis, mint a város szócsöve, —* *ugylátszik fájlatja Debreceni Polgár cikkét, mert azt próbálja megmagyarázni, hogy „a betont elkészítése után locsolni kell” hogy tökéletesen kössön. Meg hogy „hátha a cement döglött volt.” Ezt tetszett volna megmagyarázni az építőnek, vagy tessék megmagyarázni a város műszaki hivatalának. Azonban nekünk, a laikusoknak ne tessék olyan nevetetést állítani, hogy az építésnél van „nehezen hozzáférhető hely” is, mert mi tudjuk, hogy ha valamit építenek, munkaközben „minden hely”-hez hozzá „kell” férni. Mert azt a „nehezen hozzáférhető helyet” is meg kell építeni.*

A szócső valótlannak mondja a Debreceni Polgárnak azt az állítását, hogy az uszodát le kell bontani.

Szerintünk teljesen mindegy, hogy az uszoda tetejét alátámo-

gatják és úgy veszik ki alóla az épületvázat, vagy akár a tetőszerkezetet leszerelik és a földön helyezik el a tatarozás idejére. Mindkét esetet — dacára a Debrecen tiltakozásának — mi lebontásnak nevezzük, mert a tető nem hajlandó a levegőben lógni addig, míg az oszlopokat kivesszük alóla és újraöntik.

Még viccesebb a „Debrecen” című lapnak az az állítása, hogy „de ha még valami most nem látható oknál fogva lebontanák is, akkor sem károsodik a város egy fillérrel sem.

A fedettuszoda — szerintünk — nem egészen disznek épült, hogy az újból való felépítéssel egyszerűen kártalanítva lássuk a várost. A fedettuszoda — különösen a beállott pompás tavaszi időben — nagy látogatottságnak örvendene és tekintélyes lenne az az összeg, amit jövedelmezhetne. Ettől a jövedelemtől is elesik most a város.

De tovább megyünk. A fedett-uszodának jó egynéhány alkalmazója van, akiknek a fizetést természetesen folyósítani illik, az önhibájukon kívül álló okokból beállott munkaszünet ideje alatt is. Ez is szép összeg. Vajon ezeket a pénzeket a „Debrecen” című lap, avagy a kecskeméti harang fogja majd visszatéríteni a városnak?

A „Debrecen” minden ellenkező állítása dacára sajnálattal bár, de azt kell leszögeznünk, hogy a várost minden körülmények között igenis tekintélyes kár éri. Sőt. Már eddig is érte.

Igy áll tehát a helyzet a fedett-uszoda ügyében. Minden laikus tisztában kell, hogy legyen ezzel. Sajnáljuk, hogy a „szakértő” „Debrecen”-nek, — ugyis, mint

a város szócsövének — ezt megmagyaráznunk kellett.

A Debreceni Polgár tehát — mint az világosan látszik — nem irt valótlanságot. Ami tegnapi cikkünkben téves volt azt viszont a Debrecen nem kifogásolta. Mi azonban mégis tartozunk Sajó István tb. műszaki tanácsos, műépítésznek azzal a kijelentéssel, hogy ő nem vett részt a városi fedettuszodának sem a tervezésében, sem a ki-

vitelezésében.

Ennyit, de csakis ennyit helyre igazítunk azzal a hozzáadással, hogy a fedettuszodát a városi műszaki hivatal tervezte.

A fedettuszoda tönkremenése ügyében a felelősség kérdésére a Debreceni Polgár a szakértői vizsgálat befejezése után még vissza fog térni.

Gyapjuvásárlás bonyodalmas ügye a törvényszéken

Mezei Jenő és Fohn Elemér csökmői szatócsok, akik gyapjuvételrel is foglalkoznak Illyés János, Sós Lajos és Varga János csökmői juhászoktól 1929 januárjában gyapjut vásároltak. A két szatócs a juhászoknak váltót adott. A váltón Papp György juhász neve is szerepelt. A három juhász aztán feljelentette Mezeit és Fohnt csalás miatt, mert ők azt állították, hogy a tárgyalások alkalmával arról nem volt szó, hogy Papp György is szerepel a váltón.

A törvényszék 1930-ban, a tábla és a Kuria 1932-ben foglalkozott az ügygel. Mezeit és Fohnt mind a három fokon elítélték csalás büntette miatt. A vádlottak az ügyben újrafelvételt kértek, amit a törvényszék el is rendelt.

Ma tárgyalta a törvényszék dr. Tóth Kálmán tanácsa az ügyet. A vádlottak tagadták a terhükre rótt cselekményt. Azt

vallották, hogy a három juhász igenis tudott arról, hogy Papp György is szerepel a váltón.

A Tóth Kálmán molnár tanu azt vallotta, hogy ő hallotta — mert a tárgyalás alatt az üzletben volt — hogy Fohn kijelentette a juhászoknak, hogy a váltót csak akkor adja oda, ha Papp is aláírta.

Hasonló vallomást tett Gidai Lajos szabó is, aki együtt volt Fóhnnal az üzletben.

Illés János, Sós Lajos és Varga János sértettek ma is azt vallották, hogy Papp aláírásáról nem volt szó. Az pedig nem felel meg a valóságnak, hogy a tárgyalásuk alkalmával, Tóth István és Gidai az üzletben voltak.

Mezei Jenőné, Kiss Lászlóné Asztalos József és Papp György kihallgatása után a perbeszédék következtek.

Hosszas tanácskozás után a törvényszék a vádlottakat az ellenük emelt vád alól felmentette.

Keresek augusztus elsejére

két, esetleg háromszobás, modern lakást. (lehet magában álló villa is)

Cím a kiadóban.

Nemzeti Egység hírei

A Nemzeti Egység

20. körzetének ismerkedő estje

A Nemzeti Egység törvényhatósági szervezetének 20. körzete vasárnap, április hó 15-én este 8 órai kezdettel tartotta igen nagy érdeklődés mellett ismerkedési összejövetelét Kovács János Jóhalmi-utcai vendéglőjében. A központ részéről dr. Rásó Sándor ügyvéd, kerületi elnök, Sóos Kálmán igazgató, Böszörményi Géza, és dr. Stepper Károly vezető titkárok vettek részt.

Dr. Meeskey Márton körzeti elnök lelkes szavakkal üdvözölte a megjelenteket, ismertette a Vezér munkatervét s örömeinek adott kifejezést, hogy ilyen szép számmal megjelentek, majd dr. Stepper Károly vezető titkár mutatott rá a körzetben eddig elért eredményekre és további vállalt munkára hívta fel a jelenlevőket. Dr. Rásó Sándor nagyhatalú beszédben vázolta azokat az elveket, amelyekért a Nemzeti Egység küzd és megmutatta a helyes utat, amely a magyar feláramadáshoz vezet, Antal Ferenc megköszönte úgy az elnökség, mint a megjelentek részvételét és Bencze Mihály felszólalása után az összejövetel dr. Meeskey Márton zárószavaival késő éjjeli órákban ért véget.

Vacsora 8-kor

Bemutatta a Vigszinház

Aki látta a Grand Hotelt annak az a benyomása hogy ez a film annak testvére. És igazuk van. A vacsora 8-kor nem csak abban hasonlít a Grand Hotelhez, hogy itt is minden szerepet híres sztárok alakítanak, de abban hogy a film is a szürke hétköznapi eseményeit viszi vászonra. Emberek, olyan emberek akik az életben jelentős szerepet visznek, de akiknek elegáns ruháik mögött szomorúságok mély tragédiák az étellel való nagy küzdelem húzódik. Családok élete, küzdelme és tragédiája a film.

A monumentális filmet a Metró gyár készítette a legnagyobb körültekintéssel. A rendezőnek sikerült életet vinni a darabba. A szereplők játékból is a máz nélküli sivár élet áramlik. Marie Dressler, Jean Harlow és Wallace Beery állnak az élen nem maradnak le a többiek sem.

Hirdessen a Debreceni Polgárban

Megsült a kemencében egy gazda

Borzalmas tragédia tartja izgalomban Törökszentmiklós közönségét. A kuruzslásnak áldozatul esett a nagyközség egyik tekintélyes gazdája, a 68 éves Takács János, akit hozzátartozói vasárnap reggel megstülve találtak a kemencében.

Az esetről jelentést tettek a csendőrségnek. A nyomozás megdöbbentő részleteket derített ki Takács haláláról.

Takács hosszabb ideje borbajban szenvedett, de nem fordult orvoshoz, hanem vajakos asszonyokkal kuruzsoltatta magát.

Legutóbb az egyik községbeli kuruzslóasszony azt a tanácsot adta neki, hogy kenyérsütés után bujjék be a forró kemencébe és azonnal elmulik a betegsége.

Takácséknál szombaton este kenyérsütés volt. A kenyerek készedése után, amikor mindenki nyugvóra tért a háznál, Takács bemászott a kemencébe, ahol mint az orvosrendőri vizsgálat megállapította, nyomban agyszélhűdés érte, majd reggelre megsült. A csendőrség széleskörű nyomozást indított a kuruzsló ki letének a megállapítására.

Forró maróluggal leöntötte férjét

Ma reggel kilenc órakor maróluggkőves családi dráma játszódott le Peichl Józsefné főbérő, akinél Erdélyi Tivadar 23 éves állás nélküli borbélysegéd lakik albérletben 23 éves feleségével, reggel hangos, kétségbeesett kiáltásra ébredt. Benyitott az albérő szobájába, ahol Erdélyi Tivadar a földön fekvő kiáltott. Felesége forró maróluggal öntötte le.

A súlyosan sérült férjet a mentők a kórházba vitték, a merénylő asszonyt a rendőr letartóztatta.

A főkapitányságon elmondotta, hogy férje hosszú idő óta nem akar dolgozni. Ma reggel összecsomagolta a férj holmiját és felhívta hogy távozzék. Erdélyi, aki még az ágyban feküdt, nem akat elmenni, mire az asszony felkapta a tüzhelyre állított maróluggoldatos edényt és annak tartalmát férje arcába öntötte.

Vigszinházban

Ma, kedden

Kilenc sztár filmje

Vacsora 8-kor

Főszerepekben: JEAN HARLOW, JOHN BARRYMORE és WALLACE BEERY stb.

Előadás: 5, 7 és 9. Az első előadás mérsékelt helyárrakkal.

Felakasztotta magát cellájában a sikkasztó közgyám

A kecskeméti ügyészség fogházában öngyilkosságot akart elkövetni Lőrinc Antal kiskunfélegyházi közgyám, akit csütörtökön szállítottak hivatali sikkasztások és okirathamisítások miatt az ügyészségre. Lőrinc a törülközőjére akasztotta fel magát, de még idejében észrevették kísérletét és az életunt embert megmentették. Lőrinc öt éven át 10554 pengővel károsította meg az árvapénztárt. Haszonbérbe adta örökölt ingatlanait, a befolyt pénzeket pedig maga költötte el. Ezenfelül két-háromszáz-

pengős összegeket vett át a gyámpánztárból neveltetési célokra és ezeket is elköltötte. Lőrinc maga írta a kérvényeket és maga is intézte el azokat, majd a gyámnak szóló végzést kilopta az iratokból.

SZINHÁZ

Április 17-én, kedden délután fel 4 órakor: Hamupipőke. Este 8-kor: Ady Endre.

Április 18-án, szerdán délután 3 órakor: Salmecci bál. Este 8-kor: Ady Endre.

Világos, tágas

műhelynek alkalmas helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

Ipartestületi hírek

A Férfiszabók Szakosztálya a vasárnapra összehívott ülést határozatképtelenség miatt nem tartotta meg, így f. hó 18-án, szerdán este 7 órakor lesz megtartva. Ezen ülésre, amely a megjelenő tagok számára tekintet nélkül határozatképes lesz, ezúton hívja meg a szakosztály tagjait és pontos megjelenésüket kéri a szakosztály elnöksége.

A Női-Fodrász-Kozmetikusiparosok Szakosztálya f. hó 18-án, szerdán este 8 órakor az ipartestületben tisztújító ülést tart.

Tárgy: Előjárósági póttagválasztás.

Az ülés fontos voltára tekintettel, a szakosztály tagjainak pontos megjelenését ezúton kéri a szakosztály elnöksége.

Ácsiparosok figyelmébe!

Az Ipartestületbe tartozó ácsiparosok f. hó 18-án, szerdán este 7 órakor, az ipartestületben rendkívül fontos ügyekben ülést tart.

Ezen ülésre a szakosztály tagjait ezúton hívja meg és pontos megjelenésüket kéri az elnökség.

Mosott rongyot vesz a Beke-nyomda



Szerdán: Monte Carlo bombázása
Kalandos dráma Hans Albers, Anna Steen főszereplésével.

Megelőzi: Iguassu

Előadások: 7 és 9 órakor.

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

Árnyék a tanyán

Irta: J. Gregory.
Fordította: Lendvai István.

Idegen név alatt tér meg hazai földjére a fiatal Sommers, hogy tizenötévi világcsavargás után újra öllellesse könnyelműen itthagytott édesapját és azonnal megcsapja a mexikói sziklavidek vérgőzös levegője. Megtudja, hogy édesapját már évekkal azelőtt meggyilkolták és az ő jogos apai örökségét nevével együtt valami idegen jött ment bitorolja. Senki sem ismeri már fel a Jerry Boyne név alatt rejtőzködő igazi örökösöt, aki még mielőtt a száját kinyithatná, mindjárt megérkezéskor egy leányba botlik. Beryl!... Forró áramlással tör fel szívéből e név és vele együtt a gyermekora óta őrzött első, tiszta szerelem. És ezért a szerelemért, ezért a lányért most már hallgatnia kell. Ha az igazság nyomában kiderülne, a jöttment gazfickóval együtt ártatlanul lenne földönfutóvá az imádkozott leány is és tisztes nagyapja. A tüzesvérű mexikói ifju súlyos dilemmába került. Mert csak nem nézheti mégsem ölbetett kezekkel, hogy nevének bitorlója az apai örökséggel együtt gyermekkori szerelmét is magához kaparintja.

A hazatért Jerry egész büszövetkezettel találja magát szemközt és kerülő utakon, halálos kockázatok között, még a vendégjoggal visszaélő tolvaj szerepét is vállalja, igyekszik az igazi bűnösöket kelepcebe csalni, nehogy az ártatlanokat is magukkal rántassák. Mintha csak a mese hőskorának képei elevenednének meg a szemünk előtt, amikor az álruhás királyfinak pusztakézzel kellett birokra kelnie a királylányt őrző hétfejű sárkánnyal. Az események háborzongatóan sötét, halálos boszszuval teli szövevényén azonban át-meg átsillannak az emberi jóság, a baráti hűség és a megváltozott szerelem tiszta gyöngyszemei és az igazság hőseinek fenséges ábrázolása jólesően vegyül el az itt is — ott is megvillanó humor derűs színeivel.

J. Gregorynak ez a lelkünk legmélyébe markoló kalandos regénye a Palladis 80 filléres („Dekaro“ Könyvek) című sorozatában jelent meg.

1 pengőért

Ön és családja
egy hónapig ol-
vashatja a

Debreceni Polgárt

— Kezdődő érlelmeszedésnél a természetes „Ferenc József” keserűviz úgy az alhasi pangást, mint a renyhe emésztést megszünteti és a magas vérnyomást leszállítja.

Betörésen érték és megakarták lincselni Méray Horváth Kálmán festőművészt

Pestszenterzsébeten, a Zobor ucca 10. számú házzal szomszédos házak lakói észrevették, hogy a távollevő háztulajdonos lakásában idegen férfi járkal és kutat. Behatoltak a lakásba, mire az idegen menekülni próbált. Kezében egy márvány óralapot szorongatott, amelyet mint fegyvert tartott a kezében. A tömeg utját állta és a háztulajdonos Ketzer János kőműves eléje ugrott. Amikor a menekülő olyan mozdulatot tett márványlappal, mintha meg akarná ütni üldözőjét, Katzer János bottal fejbésújtotta. A férfi lezuhant a földre,

a tömeg rávetette magát, s agyba-főbe verte. A rendőrök csak nagy nehezen tudták megmenteni a lincseléstől. Közben kihívták a mentőket, akik a súlyosan sebesült embert bevitték a Rókus-kórházba. Egyelőre csak annyit tudtak megállapítani róla, hogy Méray-Horváth Károlynak hívják, 45 éves festőművész és Kispesten az Árpád ucca 150. számú házban lakik. A rendőrség nyomozást indított és megállapította, hogy Méray-Horváth Károly elmebeteg és a legutóbbi időkhöz gyógyintézetben ápolták.

Ma utoljára a leghatalmasabb színes filmcsodája:

PANOPTIKUM

idegfeszítő, megrázó, misztikus grand guignol.

az Urániában

Előadások 5, 7, 9 órákor. Első előadás mérsékelt helyárrakkal.

Uj csodarepülőgép

John Howard torontói feltaláló Angliába érkezett, hogy a kormány támogatását kérje „Bellaplane” elnevezésű óriási repülőgépe megépítéséhez. A jármű a kormányozható léghajónak, repülőgépnek, vízi- és szélmalomrepülőgépnek egyesítése, úgy

vízre, mint szárazföldre könnyen leszállhat, nincs szüksége sem repülőterre, sem horgonyzó árbócra. Az első „Bellaplan” 30 méter hosszú lesz, 25 utast fog óránként 160 kilométer sebességgel szállítani és 16000 kilométert repülhet leszállás nélkül.

Ismét kisiklott egy gyorsvonat

Marchtrenknél, ahol a múlt héten vasúti merénylet következtében kisiklott a párisi gyorsvonat és a katasztrófának halálos áldozata is volt, tegnap ismét vasúti szerencsétlenség történt, de ezúttal nem bűnös ke-

zek idézték elő a kisiklást. A hollandi gyorsvonat mozdonya, szerkocsija és két személykocsija kiugrott a sinekből, az utasoknak az ijedségen kívül nem esett bajuk és a gyorsvonat kétórás késéssel folytatja útját.

Walkó Lajos lesz a képviselőház külügyi bizottságának új elnöke

Pekár Gyulának, a képviselőház külügyi bizottságának elnökségéről történt lemondása után az illetékes tényezőket már foglalkoztatja a kérdés: ki lesz Pekár utóda? A külügyi bizott-

ság elnöki tisztségének egyetlen jelöltje van: Walkó Lajos volt külügyminiszter, aki értesítésünk szerint nem fog kitérni e tisztség elfoglalása elől.

APOLLÓ

Kedd, szerda, csütörtökön szünet.

Előadás minden héten péntek, szombat, vasárnap és hétfőn.

Válogatott műsorok!

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

MINDENFELŐL

Az új 150 millió fontsterliges angol államkölcsön jegyzését Londonban tegnap reggel megkezdtek. A kölcsönjegyzés néhány óra alatt délelőtt fél tizenkét órákor már le is záródott — a kölcsönt lejegyzték.

A görög—bolgár határon Daridra közelében a két ország határvérei fegyveresen összetűstek, amelynek során 6 bolgár életét vesztette.

Hakadeta japán kikötővárost újabb szerencsétlenség érte. A város központjában levő benzinkút fölrobbant és hatvanöt házat döntött romba.

A sziam király feleségével és fiával Párisba érkezett, ahol Lebun köztársasági elnök és a kormány tagjai ünnepélyesen fogadták.

Az új osztrák alkotmányt május 1-én hirdetik ki. Ezt a napot minden évben az új osztrák alkotmány ünnepeként fogják Ausztriában ünnepelni.

A hírhedt Spada korzikai rablóvezéren, aki felkelésével sok bajt okozott a francia hatóságoknak, elmebaj tört ki.

A román parlament tegnapi ülésén megszavazta a földműves adósságok rendezésére vonatkozó törvényjavalatot.

A noviszádi törvényszék öt évi börtönrre ítélte Hromis Jakab mészárossegédet, aki csokolózás közben megfojtotta Gömöri Erzsébet prostituáltat, mert állítólag annyira megharapta, hogy fájdalmában kénytelen volt megfojtani. Másé nem tudott tőle szabadulni.

Felavatták Mussolini legújabb városát, amely 180 nap alatt épült

Viktor Emánuel király, a királyné és a legfőbb állami személyiségek jelenlétében ünnepélyesen felavatták az ujon épült Sabaudia várost. Sabaudiát a pontusi mocsarak területén 3500 munkás építette fel 180 nap alatt. A tartományi székhelyé emelt Littória mellett Sabaudia az új tartomány második városa.

Olvassa a Debreceni Polgárt!

HIREK

— Világmarkás találmányhoz finanszírozót keresek, gépészmérnök előnyben. Csonka, Buda utca 5.

— Üvegezést ablakok gittelését heti 1 pengő részleltetésre. Toth Gyula üvegező Bocskay tér 2. Demke mellett. Telefon: 32-87.

— Megbízható pontos órát és ékszereket Kostyánál vehet.

Anyakönyvi hírek

Eljegyzések: Szabó Miklós fm. — Nagy Margit, Varga Ferenc npsz. — Süvöltős Zsuzsa, Benyáts Emil kötszövő, mérnök — László Edith: Kusinszki József fm. — Tikász Julia, Virág István npsz. — Rácsi Mária, Virgula János cipészsegéd — Szabó Róza, Pollag István máv. altiszt — Domán Anna, Horváth Sándor postaaltiszt — Biró Mária, Vári János fogműve. — Margitai Irén, Neumann Pál vegyész-mérnök — Reich Vera, Kovács László tímáregéd — Simó Mária.

MEGHÍVÓ

A Korona Gőzkenyérgyár ipari és Kereskedelmi RT. Debrecenben 1934. április 24-én délután 4 órakor Ferenc József ut 10 szám alatti helyiségében megtartandó

XVII. évi rendes közgyűlésre

Tárgysorozat

1. Az 1933 évi zárszámadások, igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentések bemutatása, a mérleg megállapítása és a felmentvények megadása.

2. A felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása.

3. Esetleges indítványok. A mérleg valamint az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentései az Rt. fenti helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1934. április 18.

Az Igazgatóság,

Megjegyzés: A részvényesek szavazati jogokkal az alapszabályok 17.ik §-a alapján élhetnek.

TIZ ESZTENDŐ

ALMOK NÉLKÜL

REGÉNY

Irtá: Litterati-Végh László.

— Sds Klárikám ne haragudj, majdnem reggelig beszélgettünk, — válaszolt Sári.

— Dehogyan is haragszom, nevetett Klárika, hiszen neked ugyis sokáig kell jektüdnöd, Pista pedig ugysem mehet ki a szobából.

A fiú reggelizés után még aludt egy sort és mikor újra felébredt, Sári már ott ült az ágya szélén.

Mikor jobban megnézte a feleségét, akkor látta csak, hogy Sári állapotától eltekintve is, mennyire megváltozott. Megerősödött, vékony lányos karjai teltebbek, asszonyosabbak lettek. Csodálatos, arcának üdesége mit sem változott dacára annak, hogy már csak alig néhány hete volt hátra.

— Nagyon csunya vagyok ugye, kérdezte.

Pista előbb összecsókolta azután válaszolt:

— Nekem mindenkinél szebb vagy. Mikor Pista felöltözött, behívta Palit és megbeszélte vele, hogy még egy napot maradnak és hogy holnap éjszaka mennek csak ovább. Pali is szívesen maradt Erzsije mellett. Az

Nadragulyát kevert családjába ebédjébe egy erdőkerülő

Megdöbbentő és felháborító családirítási kísérlet történt az abaujmegeyi Tomaszandrás község határában. Rémiás Jánosné, az uradalmi erdőkerülő 54 éves felesége és 15 éves Rémiás Erzsébet nevű unokája súlyos mérgezési tünetek között megbetegedtek a csendőri nyomozás csakhamar megállapította, hogy a mérgezést Rémiás János 60 éves erdőkerülő követte el.

Az orvosok vizsgálata megállapította, hogy a két nő ismeretlen módon atropinmérgezésre szenvedett és állapotuk rendkívül súlyos és éleveszélyes.

A közközhírből kiderült, hogy Rémiás Jánosné és Rémiás Erzsébet nadragulyától szenvedtek mérgezést, mire megindult a büntvényomozás a mérgezési ügy kivizsgálására.

A nyomozás során a csendőrség kihallgatta Rémiás János 60 éves erdőkerülőt, aki rövid tagadás után beismerte, hogy mielőtt felesége és unokája a templomban voltak, elment az erdőbe és száraz nadragulyagyökereket szedett, azokat porrá törtte és a port ráhintette a makos tészta, amelyből felesége és unokája bőven fogyasztottak.

Rémiás erélyesen tagadta, hogy meg akarta volna mérgezni a nadragulya porral feleséget és unokáját, ellenben azzal védkezett, hogy csak ki akarta próbálni, igaz-e az a hresztelés, hogy a nadragulyától az embernek jókedve lesz és vidámságában táncra kerekedik. Rémiás János már többször kísérletet meg felesége és unokája ellen. Egyszer borba keverte, egyszer pedig a sülttököt hintette meg vele, de muló rosszullét-nél egyebet nem sikerült egyebet elérnie áldozataival szemben. Egy ízben pedig, még az elmúlt télen, alaposan befűtötte a szobát, majd elfőntte a kályhacsövet és szengszszal meg akarta folytatni a kis családot. A bűnös kísérletezést ekkor sem sikerült és a családtagok némi be-

tegség után, épségben usztek meg az apa merényletét.

A további nyomozás során az is kiderült, hogy az idős erdőkerülő már egy év óta bűnös ajánatokkal üldözte tizenöt éves unokáját, aki azonban erélyesen és következetesen elhárította magától nagyapja bűnös közeledését. Emiatt forralt aztán — ugylátszik bosszút az öreg

ember és kísérletezett eddigannyiszor családirítással.

Rémiás Jánost a csendőrség őrizetbe vette és a vizsgálat befejezése után befogja szállítani a miskolci királyi törvényszék fogházába. A két nő állapota igen súlyos és válságos úgy, hogy alig van remény arra, hogy meg lesznek menthetők az élet számára.

Oroszország a világ legnagyobb hadseregét magának követeli

A leszerelési tárgyalásokba újabb bonyodalmak kapcsolódtak bele. Szovjet-Oroszország váratlanul messzemenő követelésekkel állott elő, amelyek teljesen felboríthatják a további leszerelési tárgyalásokat. A Daily Telegraph értesülése szerint a szovjetkormány értésére adta a hatalmaknak, hogy a szovjetbirodalom óriási kiterjedésére való tekintettel, ragaszkodnia kell ahhoz, hogy az orosz hadsereg és légitotta, minden többi állam haderejénél nagyobb legyen. Lengyelország ellenzi, mert attól tart, hogy ha megszűnik a távolkeleten a japán nyomás, Moszkva a Kelet-Szibériában állomásozó csapatok legnagyobb részét Oroszország európai részébe összpontosítja.

Hogy mi az angol kormány álláspontja az orosz követelésekkel szemben, arról a lap nem szolgál bővebb felvilágosításokkal és csak annyit ír, hogy az angol kormánykörök eddig mindig vattát dugtak a fülükbe, ha szóba került az orosz probléma és minden energiájukat a Franciaországgal való megegyezésre fordították. Oroszország

most váratlanul teljesen új alapokra fektette a fegyverkezési problémát.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek** a területes **Ferenc József** keserűviz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó és munkaképeséget.

— **Valódi 2hónapos fokszi Pedigres** eladó. Cim: Arany János u. 17. Katona fodrász.

— **Akar ön olcsón és divatosan öltözködni?** ... Ugy keresse fel **Keresztesi uriszabót Varga ucca 1.**

— **Boldog házasság** Kostya jegyzőürelvel köthető.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. **D i ó s z e g h y J á n o s**
laptulajdonos

Nyomatott:
Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatánál
Debrecen, Arany János utca 18.

Most jelent meg!

Feith Jenő regénye: a

Ára 2 P.

VÖRÖS OCHRANA

Vádirat a szocialisták ellen!

Kapható: a könyvkereskedésekben és trafikokban

Friss, olcsó, bátor napilap



a **DEBRECENI POLGÁR**

4 f.

Folytatjuk